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ČECHY, BÓJOVÉ

1001 1002 1003 1004 1005 1006 1007 1008

Obol. Typ B Němčice Ḑ 0.70 g Ø 8,4 mm, Ag Ḋ Flesche 465, Dembski 1991 7-2, Kolníková 2006 12-12  
Good VF / Good VF

20 €1001.

Obol. Typ B Němčice Ḑ 0.64 g Ø 8,7 mm, Ag Ḋ Flesche 465, Dembski 1991 7-2, Kolníková 2006 12-12  
Good VF / Good VF

20 €1002.

Obol. Typ B Němčice Ḑ 0.85 g Ø 9,9 mm, Ag Ḋ Flesche 465, Dembski 1991 7-2, Kolníková 2006 12-12  
Good VF / Good VF

20 €1003.

Obol. Typ B Němčice Ḑ 0.69 g Ø 8,2 mm, Ag Ḋ Flesche 465, Dembski 1991 7-2, Kolníková 2006 12/12  
Good VF / Good VF

20 €1004.

Drachma (3 ks). Typ Simmering, Ag  VF / VF 100 €1005.

Drachma. Typ Simmering Ḑ 2.32 g Ø 13,1 mm, Ag Ḋ Dembski 684-685, Pink 540, Dessewffy 199 Ḏ Škrábanec.  
VF / VF

50 €1006.

Tetradrachma. Typ Hont Ḑ 11.44 g Ø 21,6 mm, Ag Ḋ Dembski 1318 Ḏ Stopa po zkoušce kovu.  VF / VF 70 €1007.

Tetradrachma. Typ Velký Bysterec, var. A Ḑ 10.91 g Ø 21,1 mm, Ag Ḋ Kolníková 2004, 50, obr. 1:VB/A, Göbl 359, 
Dembski 1293, Kostial 682  About EF / About EF

80 €1008.

1009 1010 1011 1012 1013 1014

JIHOZÁPADNÍ SLOVENSKO (BRATISLAVA), BÓJOVÉ

JIH STŘEDNÍHO SLOVENSKA

SEVERNÍ SLOVENSKO, COTINI - OBLAST PÚCHOVSKÉ KULTURY

Tetradrachma. Typ Velký Bysterec, var. G Ḑ 9.12 g Ø 21,8 mm, Ag Ḋ Kolníková 2004, 50, obr. 1:VB/G, Dembski 
1293, Göbl 359, Kostial 682 Ḏ Jemně prasknutý.  Good VF / Good VF

80 €1009.

VÝCHODNÍ SLOVENSKO
Drachma. Typ Zemplín Ḑ 1.87 g Ø 12,9 mm, Ag Ḋ Pink 1939/1974 č 374, Kolníková 1983 156 obr. 1:l, Dembski 
1998 č. 1299, Göbl 1973a č. 374/2  VF / VF

80 €1010.

Tetradrachma. Oblast Lapujtő, (100 - 60 př.n.l.). Předpokládaná návaznost na typ Zemplín Ḑ 9.64 g Ø 18,5 mm, 
Ag Ḋ Pink XIX 369, Lanz 685-686, Göbl OTA 367/3  VF / VF

70 €1011.

Tetradrachma. Oblast Lapujtő, (100 - 60 př.n.l.). Předpokládaná návaznost na typ Zemplín Ḑ 9.02 g Ø 18,6 mm, 
Ag Ḋ Pink XIX 369, Lanz 685-686, Göbl OTA 367/3  VF / VF

70 €1012.

Tetradrachma. Oblast Lapujtő, (100 - 60 př.n.l.). Ḑ 8.71 g Ø 18,7 mm, Ag  VF / VF 50 €1013.
Tetradrachma. Oblast Lapujtő, (100 - 60 př.n.l.). Předpokládaná návaznost na typ Zemplín Ḑ 9.03 g Ø 19 mm, 
Ag Ḋ Pink XIX 369, Lanz 685-686, Göbl OTA 367  VF / VF

70 €1014.

KELTSKÉ MINCE



3

MAĎARSKO (TRANSDANUBIE)

1015 1016 1017 1018 1019 1020

Tetradrachma. Typ kůň se zobákem Ḑ 10.32 g Ø 19,9 mm, Ag Ḋ Dembski 1249, Dessewffy 447 Ḏ Zásek  
Good VF / About EF

100 €1015.

JIHOZÁPADNÍ MAĎARSKO
Tetradrachma. Typ KAPOSTAL Ḑ 9.34 g Ø 23 mm, Ag + Cu Ḋ Dembski 1424, Pink 484  VF / About VF 30 €1016.

Tetradrachma. Typ KAPOSTAL Ḑ 8.30 g Ø 21,9 mm, Ag + Cu Ḋ Göbl OTA 486 Ḏ Stopy koroze.  About VF / F 10 €1017.

Drachma. Typ KAPOSTAL Ḑ 2.75 g Ø 13,3 mm, Ag Ḋ Dembski 1432, Pink 500, Dessewffy 247, Kostial 799 
Ḏ Škrábanec.  VF / VF

30 €1018.

SRBSKO (SYRMIE), SKORDISKOVÉ
Tetradrachma. Typ stromový jezdec Ḑ 13.84 g Ø 23,3 mm, Ag Ḋ Dembski 1084, Pink 129  Good VF / About EF 100 €1019.

Tetradrachma Ḑ 13.50 g Ø 20,6 mm, Ag Ḋ Dembski 1099, Dessewffy 890  About VF / VF 80 €1020.

1021 1022 1023 1024 1025 1026

Drachma. Typ kuličkové tváře, typ S Ḑ 2.25 g Ø 15 mm, Ag + Cu Ḋ Göbl OTA 17-204/2 var.  EF / About EF 30 €1021.

Drachma Ḑ 2.26 g Ø 14,4 mm, Ag + Cu Ḏ Nepublikovaný.  Good VF / Good VF 30 €1022.

DÁCIE
Tetradrachma. Typ sedlovitá hlava koně Ḑ 6.51 g Ø 23,7 mm, Ag Ḋ Göbl OTA 300/5 var, Dembski 1225, Pink 303  
About VF / VF

40 €1023.

Tetradrachma. Typ sedlovitá hlava koně Ḑ 7.48 g Ø 23,4 mm, Ag Ḋ Dembski 1227, Pink 305  VF / VF 30 €1024.

Tetradrachma Ḑ 13.60 g Ø 26,2 mm, Ag Ḋ Dembski 952, Pink 379, Dessewffy 303 Ḏ Stopa po zkoušce kovu.  
Good VF / Good VF

70 €1025.

Tetradrachma Ḑ 8.26 g Ø 28,8 mm, Bronz Ḋ Dembski 1193, Pink 272, Dessewffy 819  VF / VF 20 €1026.
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1027 1028 1029 1030 1031 1032

Tetradrachma. Typ bez brady, Szatmár Ḑ 10.41 g Ø 22,9 mm, Ag Ḋ Dembski 1242, Pink 321, Dessewffy 1231 
Ḏ Hrabě Dessewffy 1231 zná nálezy ze Zemplínské župy  VF / VF

50 €1027.

Tetradrachma. Typ napodobenina Alexandra III. Ḑ 16.57 g Ø 37,8 mm, Ag Ḋ Dembski -, Pink - Ḏ Nepublikovaný.  
VF / Good VF

50 €1028.

Tetradrachma. Typ napodobenina Alexandra III. Ḑ 16.69 g Ø 24,9 mm, Ag Ḋ Dembski -, Pink - Ḏ Nepublikovaný.  
VF / VF

60 €1029.

Drachma. Typ napodobenina Alexandra III. Ḑ 4.00 g Ø 18,3 mm, Ag Ḋ Pink 574  VF / VF 40 €1030.

Tetradrachma. Typ napodobenina Filipa III. Ḑ 15.24 g Ø 29,4 mm, Ag Ḋ Dembski 1482, Flesche 743-44  
VF / Good VF

50 €1031.

Tetradrachma. Typ napodobenina Filipa III. Ḑ 15.63 g Ø 28,19 mm, Ag Ḋ jako Dembski tab. 95-96 (1466-1483), 
Pink 589  About VF / About VF

30 €1032.

1033 1034 1035 1036 1037 1038

ANGLIE, CATUVELLAUNI
Statér. Kmen Durotriges Ḑ 2.93 g Ø 18,9 mm, Ag Ḋ Seaby I. 172  VF / VF 30 €1033.

ŘECKO
Drachma Dyrrhacium. Ilýrie Ḑ 2.89 g Ø 19,7 mm, Ag Ḋ Ceka 38  VF / VF 50 €1034.

Tetrobol. Alexander I. (498-454 př. Kr.) Ḑ 1.90 g Ø 13,2 mm, Ag Ḋ SNG ANS 37ff, Raymond 138 aff  
About VF / About VF

100 €1035.

SICÍLIE
Litra Dionysios I. (375-344 př. Kr.). Sicílie, Syrakůzy Syrakusy / Syracuse / Syrakus Ḑ 8.87 g Ø 21 mm, Ae 
Ḋ SNG AND 434-446  About VF / About VF

20 €1036.

Tetradrachma. Makedonie - Babylon Ḑ 16.79 g Ø 22,8 mm, Ag  Good VF / Good VF 300 €1037.
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ARCADIUS (395 - 408)

Solidus. Arcadius (383-408) Mz.: S-M Sirmium Ḑ 4.47 g Ø 20,7 mm, Au Ḋ RIC 14b, Depeyrot 33/1  Good EF / EF 400 €1038.

10421039 1040 1041 1043 1044

VLADISLAV II. JAGELONSKÝ (1472 - 1516)

Pražský groš (1477 - 1479) Ḑ 2.74 g Ø 28 mm, Ag  About VF / VF 4 €1042.

Pražský groš (1278 - 1305) Ḑ 3.48 g Ø 27,1 mm, Ag Ḋ Castelin 5, Sm.2, Chaura 5  About EF / EF 80 €1039.

VÁCLAV II. (1278 - 1305)

JAN LUCEMBURSKÝ (1310 - 1346)

Pražský groš (1310 - 1346) Ḑ 3.86 g Ø 27,50 mm, Ag  VF / Good VF 4 €1040.

KAREL IV. (1346 - 1378)

Fenik (1356 - 1373). Česká Falc, mincovna Lauf Mz.: Ǫ - (Ǵ?) Ḑ 0.49 g Ø 17,3 mm, Ag 
Ḋ Nechanický 19a, Chaura 108 Ḏ Odštěpený.  About EF / EF

80 €1041.

Pražský groš (1477 - 1479) Ḑ 2.76 g Ø 27,50 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený. Ḏ Varianta tečka za nohou.  
Good VF / Good VF

4 €1043.

KOLOMAN (1095 - 1116)

Denár (1095 - 1116) Ḑ 0.46 g Ø 10,9 mm, Ag Ḋ Huszár 41, Unger I. 34 Ḏ Chyba razidla.  About UNC / About UNC 10 €1044.

1045 1046 1047 1048 1049 1050

1051 1052

BYZANTSKÁ ŘÍŠE

BOHEMIKA

ARPÁDOVCI
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Denár (1095 - 1116) Ḑ 0.50 g Ø 11,4 mm, Ag Ḋ Huszár 39, Unger I. 32  About UNC / About UNC 5 €1045.

ŠTEFAN II. (1116 - 1131)

Denár (1116 - 1131) Ḑ 0.35 g Ø 11,4 mm, Ag Ḋ Huszár 91, Unger I. 40 (?)  About UNC / Good EF 5 €1046.

Denár (1116 - 1131) Ḑ 0.39 g Ø 11,32 mm, Ag Ḋ Huszár 92, Unger I. 41 (?)  About UNC / About UNC 5 €1047.

BELO II. (1131 - 1141)

Denár (1131 - 1141) Ḑ 0.34 g Ø 12 mm, Ag Ḋ Huszár 51, Unger I. 43  About UNC / Good EF 8 €1048.

Denár (1131-1141), Ag Ḋ Huszár 99, Unger I. 52 (?)  EF / EF 8 €1049.

Denár (1131 - 1141) Ḑ 0.43 g Ø 12,5 mm, Ag Ḋ Huszár 102, Unger I. 53 (?)  About UNC / About UNC 7 €1050.

BELO III.-BELO IV.
Brakteát (1172 - 1270) Ḑ 0.30 g Ø 16,3 mm, Ag Ḋ Huszár 192, Unger I. 122 Ḏ Chyba razidla.  About EF / About EF 8 €1051.

Brakteát (1172 - 1270) Ḑ 0.33 g Ø 14 mm, Ag Ḋ Huszár 200, Unger I. 118  EF / EF 8 €1052.

1053 1054 1055 1056 1057 1058 1059 1060

ŠTEFAN V. (1270 - 1272)

Denár (1270 - 1272) Ḑ 0.38 g Ø 11 mm, Ag Ḋ Huszár 357, Unger I. 268  About VF / About VF 5 €1053.

LADISLAV POHROBEK (1453 - 1457)

Denár (1453 - 1457) Mz.: Ǫ - Ŏ Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.65 g Ø 18,3 mm, Ag Ḋ Huszár 650, Unger I. 501 
Ḏ R! Vzácný!  VF / VF

50 €1054.

VLADISLAV JAGELONSKÝ (1490 - 1516)

Obol (1498 - 1501) Mz.: Ǫ - ǣ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.25 g Ø 12,7 mm, Ag Ḋ Huszár 815, Unger I. 650b  VF / VF 10 €1055.

VLADISLAV JAGELONSKÝ (1490 - 1516)

Obol (1501 - 1502) Mz.: Ǫ - ǣ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.20 g Ø 11 mm, Ag Ḋ Huszár 818, Unger I. 652b  VF / VF 10 €1056.

LUDVÍK JAGELONSKÝ (1516 - 1526)

Denár 1523 Mz.: Ǵ - Ǫ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.53 g Ø 15,5 mm, Ag Ḋ Huszár 846, Unger I. 675 e.  VF / About VF 5 €1057.

Denár 1527 Mz.: Ǫ - Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.54 g Ø 15,8 mm, Ag Ḋ Huszár 841, Unger I. 673 t. Ḏ R! Vzácný!  
Good VF / Good VF

8 €1058.

Obol (1501 - 1526) Mz.: Ǫ - Ǣ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.19 g Ø 12,2 mm, Ag Ḋ Huszár 855, Unger I. 652d 
Ḏ Jemně prasknutý.  VF / VF

5 €1059.

JAN ZÁPOLSKÝ (1526 - 1540)

Denár 1527 Mz.: Ǫ - ǹ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.42 g Ø 15,5 mm, Ag Ḋ Huszár 881, Unger I. 699 l.  EF / About EF 8 €1060.
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1061 1062 1063 1064 1065 1066

Denár 1527 Mz.: Ǫ - ǹ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.45 g Ø 15 mm, Ag Ḋ Huszár 881, Unger I. 699 I.  EF / About EF 10 €1061.

Denár 1527 Mz.: E  - ǹ Ḑ 0.44 g Ø 15,5 mm, Ag Ḋ Huszár 881, Unger I. 699 h. Ḏ Mírně nedoražený. 
Ḏ RR! Velmi vzácný!  About UNC / About UNC

20 €1062.

ŠTĚPÁN BOČKAJ (1604 - 1606)

3 Groš 1606 Ḑ 2.15 g Ø 20,50 mm, Ag Ḋ Huszár (1995) 214  Good VF / About EF 80 €1063.

3 Groš 1606, Ag Ḋ Huszár (1995) 214 var.  VF / VF 60 €1064.

3 Groš 1606 Ḑ 2.26 g Ø 20,60 mm, Ag Ḋ Huszár (1995) 214 var.  Good VF / Good VF 60 €1065.

GABRIEL BÁTHORY (1608 - 1613)

3 Groš 1609, Ag Ḋ Huszár (1995) 277  EF / About EF 80 €1066.

1067 1068

1069
1070

FERDINAND I. (1526 - 1564)

Groš 1536 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 2.70 g Ø 27,23 mm, Ag Ḋ Huszár 923, Unger II.735, Markl 1320 
Ḏ Chyba střížku. Ḏ R! Vzácný!  Good VF / VF

200 €1067.

Denáre (5 ks). Ferdinand I., Rudolf II., Marie Terézia, Ag Ḏ 1545, 1551, 1580, 1585, 1752  VF / EF 8 €1068.

Obol (1526 - 1564) Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.29 g Ø 11,9 mm, Ag Ḋ Huszár 963, Unger II. 751.c  
About EF / Good VF

20 €1069.

ARCIVÉVODA FERDINAND TYROLSKÝ (1564 - 1595)

Tolar (1564 - 1595) Hall Ḑ 28.11 g Ø 39,4 mm, Ag Ḋ Moser-Tursky 291, Voglhuber 87 var. 24, Davenport 8101 
Ḏ Koncový střižek.  About VF / About VF

60 €1070.

SEDMIHRADSKO (TRANSYLVÁNIE)

OBDOBÍ VLÁDY HABSBURKŮ
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1071 1072

Zlatník (60 Krejcar) 1574 Hall Ḑ 23.59 g Ø 39,30 mm, Ag 
Ḋ Davenport 55, Voglhuber 90/VI, Moser/Tursky 223 var.  About VF / About VF

60 €1071.

MAXMILIÁN II. (1564 - 1576)

Denár 1571, 1572, 1573, 1574, 1575 (5 ks) Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.92 g, Ag 
Ḋ Huszár 992, Unger II.766.a  VF / About EF

10 €1072.

RUDOLF II. (1576 - 1608)
Tolar 1607 Hall Ḑ 28.30 g Ø 41 mm, Ag Ḋ Voglhuber S 96/IX var., Moser/Tursky 380, Davenport 3006 var.  
About EF / EF

100 €1073.

1073

1074

1075

Malý groš 1593 Praha / Prague / Prag ḋ Lazar Ercker Ḑ 0.95 g Ø 17 mm, Ag Ḋ Dieteker 261  Good VF / Good VF 4 €1074.

Denár 1616, 1617, 1619 (3 ks) Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz, Ag Ḋ Huszár 1141, Unger II. 870  VF / About EF 5 €1075.

MATYÁŠ II. (1608 - 1619)

1076

1077

1078

Stříbrná medaile (1608). Korunovace na uherského krále v Bratislavě Mz.: M - S Kremnica / Kremnitz Ḉ Michael 
Sock Ḑ 15.48 g Ø 31,6 mm, Ag Ḋ Weszerle Tab. VI-5, Horsky 1414, Novák  IV-F-1b, Hlinka str. 15-č.4, 
Huszár-Procopius 89, Montenuovo 686 Ḏ Tmavě šedá patina.  About EF / About EF

500 €1076.

JINDŘICH ŠLIK (1612 - 1650)

Groš 1630 Planá / Planá / Plan ḋ Jan Candler Ḑ 1.57 g Ø 19,7 mm, Ag Ḋ Pavlíček-Schön 74, Donebauer 3800  
VF / Good VF

40 €1077.

ARCIVÉVODA LEOPOLD V. HABSBURSKÝ (1619 - 1632)

Tolar 1632 Hall Ḑ 28.51 g Ø 41,80 mm, Ag Ḋ Voglhuber 183/IV, Davenport 3338, Moser/Tursky 473  
Good VF / Good VF

70 €1078.
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1079 1080 1081 1082 1083 1084

FERDINAND II. (1619 - 1637)

Kiprový 15 Krejcar 1622 Brno / Brno / Brünn Ḑ 2.43 g Ø 25,5 mm, Ag Ḋ Halačka 866 var, KM #204, Herinek 994 Ḏ 
R! Vzácný!  VF / Good VF

50 €1079.

Groš (za 9 Denárů) 1623, Denár 1624, Denár 1630 (3 ks) Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz, Ag Ḋ Huszár 1191, 
Huszár 1205, Huszár 1207, Unger II.909, Unger II.918.b, Unger II.917.a Ḏ Kremnice a Bratislava  
Good VF / About EF

200 €1080.

3 Krejcar 1624 Mz.: ǔ Vídeň / Vienna / Wien ḋ Matthias Fellner Ḑ 1.53 g Ø 20,70 mm, Ag Ḋ Herinek 1023a  
VF / VF

2 €1081.

3 Krejcar 1625 Graz Ḑ 1.71 g Ø 22,35 mm, Ag Ḋ Herinek 1078  Good VF / Good VF 5 €1082.

3 Krejcar (1625 - 1627) Mz.: Ǒ Praha / Prague / Prag ḋ Beneš Hübmer Ḑ 1.24 g Ø 21,30 mm, Ag Ḋ Dieteker (632), 
Herinek (1143 - 1148)  Good VF / VF

5 €1083.

3 Krejcar 1629 Graz Ḑ 1.52 g Ø 21,30 mm, Ag Ḋ Herinek 1088  Good VF / About EF 2 €1084.

1085 1086 1087 1088 1089 1090

3 Krejcar 1630 Graz Ḑ 1.53 g Ø 20,20 mm, Ag Ḋ Herinek 1090a  Good VF / Good VF 5 €1085.

3 Krejcar 1630 Praha / Prague / Prag ḋ Eliseus du Bois Ḑ 1.71 g Ø 20 mm, Ag Ḋ Halačka 761a, Herinek 1152, 
Dieteker 634, Donebauer 2247  About EF / About EF

5 €1086.

3 Krejcar 1631 Svatý Vít / St. Veit Ḑ 1.55 g Ø 20,30 mm, Ag Ḋ Herinek 1631  Good VF / VF 2 €1087.

3 Krejcar 1632 Graz Ḑ 1.57 g Ø 21 mm, Ag Ḋ Herinek 1094a  About EF / EF 5 €1088.

3 Krejcar 1632 Graz Ḑ 1.90 g Ø 21,70 mm, Ag Ḋ Herinek 1094a  Good VF / Good VF 2 €1089.

3 Krejcar 1637 Graz Ḑ 1.50 g Ø 21,40 mm, Ag Ḋ Herinek 1099  Good VF / Good VF 2 €1090.

1091 1092 1093 1094 1095 1096
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1 Krejcar 1624 Mz.: B / W Brno / Brno / Brünn ḋ C. Wansidler, Ag Ḋ Herinek 1418c  About VF / VF 2 €1091.

1 Krejcar 1624. Nisa Mz.: Ḇ ḋ Baltazar Zwirner Ḑ 0.95 g Ø 16,30 mm, Ag Ḋ Halačka 1083/1084  VF / VF 2 €1092.

FERDINAND III. (1637 - 1657)

3 Krejcar 1629 Kladsko / Klodzko / Glatz ḋ Petr Hema, Ag Ḋ Herinek 53b, Halačka 1335a  VF / Good VF 2 €1093.

3 Krejcar 1637 Graz, Ag Ḋ Herinek 689  About EF / Good VF 2 €1094.

3 Krejcar 1638 Graz Ḑ 1.99 g Ø 22 mm, Ag Ḋ Herinek 692  Good VF / Good VF 2 €1095.

3 Krejcar 1638 Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Jan Viktor Geronis, Ag Ḋ Herinek 760, Dieteker 784, Donebauer 2396  
VF / VF

2 €1096.

1097

1098

1099 1100

3 Krejcar 1647 Mz.: Ḍ Praha / Prague / Prag ḋ Jakob Wernhard Wolker Ḑ 1.34 g Ø 20,20 mm, Ag Ḋ Herinek 748, 
Dieteker 637, Donebauer 2242 Ḏ Nedoražený.  Good VF / Good VF

2 €1097.

Medaile 1629 R 1973. Replika 100 dukátové medaile 1629 Praha - medailér Donát Starckh 
Mz.: Z - K Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ḑ 109.60 g Ø 71,8 mm, Tombak Ḋ Petráň-Radoměrský str. 202 
Ḏ Hranka. Ḏ Replika 1973  UNC / UNC

90 €1098.

FERDINAND KAREL TYROLSKÝ (1646 - 1662)

3 Krejcar 1639 Hall, Ag Ḋ KM# 852 (Prev. KM# 929)  Good VF / Good VF 4 €1099.

3 Krejcar 1643 Hall, Ag Ḋ KM# 852 (Prev. KM# 929)  EF / Good EF 4 €1100.

1101 1102 1103

1104

3 Krejcar 1645 Hall, Ag Ḋ KM# 852 (Prev. KM# 929)  Good VF / About EF 4 €1101.

3 Krejcar 1647 Hall, Ag Ḋ KM# 852 (Prev. KM# 929)  Good VF / About EF 4 €1102.

3 Krejcar 1649 Hall, Ag Ḋ KM# 852 (Prev. KM# 929)  VF / Good VF 4 €1103.

LEOPOLD I. (1657 - 1705)

Tolar 1694 Hall Ḑ 28.82 g Ø 42,5 mm, Ag Ḋ Moser-Tursky 753, Herinek 640, Voglhuber 221/V, Novotný 35  
Good EF / EF

180 €1104.
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1105
1106

1107 1108

Tolar 1698 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 26.53 g Ø 45,2 mm, Ag Ḋ Huszár 1374, Davenport 3264, Herinek 742, 
Unger II. 1022a, Voglhuber 225/VI Ḏ Chyba razidla.  Good EF / EF

150 €1105.

1/4 Tolar 1698 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.02 g Ø 31,1 mm, Ag Ḋ Herinek 888, Huszár 1410,Unger II.1050, 
Novotný 31 Ḏ Hranka. Ḏ Justovaný.  About EF / About EF

200 €1106.

1109 1110 1111

1/4 Tolar 1698 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.19 g Ø 31,9 mm, Ag Ḋ Herinek 888, Huszár 1410,Unger II.1050, 
Novotný 31 Ḏ Lakovaný.  Good VF / Good VF

140 €1107.

XV Krejcar 1662 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.08 g Ø 31,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1032, Huszár 1422, Novotný 
25, Unger II.1058, Höllhuber KB 62.2.2 Ḏ Zvlněný.  EF / EF

30 €1108.

XV Krejcar 1662 Mz.: Ḹ Vídeň / Vienna / Wien ḋ Andrea Cetto Ḑ 6.23 g Ø 29 mm, Ag Ḋ Herinek 920, Höllhuber 
WIE 62.7.1  Good VF / Good VF

10 €1109.

XV Krejcar 1676 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.25 g Ø 30,5 mm, Ag Ḋ Herinek 1042, Huszár 1423, Novotný 
25, Unger II.1058, Höllhuber KB 76.1.4 Ḏ Zvlněný.  Good VF / Good VF

15 €1110.

XV Krejcar 1676 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.47 g Ø 29,70 mm, Ag Ḋ Herinek 1042, Huszár 1423, Novotný 
25, Unger II.1058, Höllhuber 76.1.2  VF / VF

10 €1111.

1112 1113 1114 1115 1116 1117
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XV Krejcar 1683 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.31 g Ø 30 mm, Ag Ḋ Huszár 1425, Herinek 1050, Höllhuber 
KB 83.1.1b, Unger II.1060.a Ḏ Koncový střižek.  About UNC / About UNC

30 €1112.

XV Krejcar 1696 Mz.: Ǻ - Ǧ/ Ŏ - ȟ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.13 g Ø 30,9 mm, Ag Ḋ Herinek 1090, 
Huszár 1438, Novotný 25, Unger II.1069.c, Höllhuber NB 96.2.2b Ḏ Prasknutý. Ḏ R! Vzácný!  About EF / About EF

20 €1113.

XV Krejcar 1696 Mz.: Ǻ - Ǧ/ Ŏ - ȟ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 5.35 g Ø 29,9 mm, Ag Ḋ Herinek 1090, 
Huszár 1438, Novotný 25, Unger II.1069.c, Höllhuber NB 96.2.2b Ḏ Koncový střižek. Ḏ R! Vzácný!  
About EF / About EF

20 €1114.

3 Krejcar 1660 Graz Ḑ 1.68 g Ø 22,5 mm, Ag Ḋ Nech. 2200, Herinek 1330, Novotný 14  EF / Good EF 20 €1115.

3 Krejcar 1669 Mz.: ǒ Vídeň / Vienna / Wien ḋ Franz Faber von Rosenstock, Ag Ḋ Herinek 1316  EF / About EF 5 €1116.

3 Krejcar 1670 Mz.: ǳǣǳ Vratislav / Wrocław / Breslau ḋ Salomon Hammerschmidt, Ag 
Ḋ Novotný 15, Herinek 1539 v  Good VF / Good VF

3 €1117.

1118 1119 1120 1121 1122

1123

3 Krejcar 1670 Mz.: ǳǣǳ Vratislav / Wrocław / Breslau ḋ Salomon Hammerschmidt, Ag 
Ḋ Novotný 15, Herinek 1539  About EF / Good VF

3 €1118.

3 Krejcar 1682 Hall, Ag Ḋ Herinek 1426 Ḏ Chyba střížku.  Good VF / About EF 4 €1119.

1 Krejcar 1701 Mz.: ģ.Ǧ Břeh / Brzeg / Brieg ḋ Christoph Brettschneider, Ag Ḋ Herinek 1808  About VF / VF 1 €1120.

1 Krejcar 1704 Mz.: ṁ Kutná Hora / Kuttenberg, Ag Ḋ Herinek 1781  Good VF / Good VF 4 €1121.

1 Krejcar 1704 Mz.: ṁ Kutná Hora / Kuttenberg, Ag Ḋ Herinek 1781  About EF / About EF 4 €1122.

Grešle 1694, 1696, 1697, 1697 (4 ks), Ag Ḋ Herinek 1853, 1855, 1856,1864  VF / About EF 2 €1123.

1124 1125 1126 1127 1128 1129

Duarius 1703 Mz.: Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz, Ag Ḋ Huszár 1500, Herinek 2030  F / About VF 1 €1124.

Poltura 1702 Banská Štiavnica / Schemnitz Ḑ 2.24 g Ø 25,5 mm, Cu Ḋ Szemán-Kiss 9.01.08.25, Herinek 2146  
About VF / About VF

50 €1125.

Báňský znak 1698 Mz.: S Smolník / Schmöllnitz Ḑ 1.67 g Ø 17 mm, Cu Ḋ Szemán-Kiss 2.01.15.01, Herinek 8 
Ḏ Lakovaný.  About VF / About VF

60 €1126.
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FRANTIŠEK II. RÁKOCZI (1703 - 1711)

X Poltura 1704 Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.66 g Ø 30,6 mm, Bronz 
Ḋ Huszár 1535, Unger II. 1133.a, Novotný 4, Herinek 23  VF / VF

10 €1127.

JOSEF I. (1705 - 1711)

Poltura 1709 Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.09 g Ø 19 mm, Ag Ḋ Huszár 1579, Novotný 7, Herinek 276 
Ḏ Mírně nedoražený.  About EF / About EF

10 €1128.

Korunovační žeton 1687. Korunovace na uherského krále v Bratislavě Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 2.96 g 
Ø 25,4 mm, Ag Ḋ Novák II-X-A-30b, Weszerle C Tab. XVIII./1, N.E.II.: X/A-30b, H.J.: str. 32-č.57, Montenuovo 
1205 Ḏ Škrábanec. Ḏ Koncový střižek.  EF / EF

40 €1129.

1130 1131 1132

1133

Korunovační medaile (1690). Korunovace na římského krále v Augsburgu Ḑ 5.47 g Ø 25,3 mm, Ag 
Ḋ Montenuovo 1227, Weszerle 7432, Novák X-L-21 Ḏ Stopa po uchu. Ḏ Mírně zvlněný. Ḏ RR! Velmi vzácný!  
VF / VF

90 €1130.

Korunovační žeton (1690). Korunovace na římského krále v Augsburku Ḑ 1.95 g Ø 17,80 mm, Ag Ḋ Novák X-L-
25, Montenuovo 1252, Forster 229, Julius 514 Ḏ R! Vzácný!  About UNC / About UNC

100 €1131.

KAREL VI. (1711 - 1740)

Stříbrná medaile 1738. Imrich Esterházy. Na jeho druhé vysvěcení Mz.: M.D Vídeň / Vienna / Wien Ḉ M. Donner 
Ḑ 4.32 g Ø 23,5 mm, Ag Ḋ Horsky 4422, Hohenkubin 244 Ḏ Ražební lesk v plochách! Ḏ Pěkná patina.  
Good EF / Good EF

150 €1132.

MARIE TEREZIE (1740 - 1780)

Tolar 1776 Mz.: K / S.K. - P.D. Kremnica / Kremnitz ḋ Sigmund A. Klemmer, P. Josef v. Damiani Ḑ 28.04 g 
Ø 40,6 mm, Ag Ḋ Huszár 1679, Davenport 1133, Voglhuber 276/VII, Herinek 602, Novotný 118, Unger II. 1228.c 
Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / Good EF

150 €1133.

1134 1135 1136 1137 1138 1139

1/2 Tolar 1752 Mz.: K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 13.97 g Ø 33,6 mm, Ag Ḋ Eypeltauer 263, Huszár 1687, Herinek 
719, Novotný 111  VF / Good VF

80 €1134.

20 Krejcar 1763 Mz.: K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.48 g Ø 28 mm, Ag 
Ḋ Huszár 1699, Herinek 969, Novotný 109  VF / VF

2 €1135.

20 Krejcar 1764 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.60 g Ø 28,20 mm, Ag Ḋ Herinek 841  VF / VF 2 €1136.
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20 Krejcar 1765 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.57 g Ø 28 mm, Ag Ḋ Herinek 842  Good VF / Good VF 2 €1137.

20 Krejcar 1765 Mz.: K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.63 g Ø 28 mm, Ag Ḋ Huszár 1699, Novotný 109, Eypeltauer 
270, Herinek 971  Good VF / Good VF

2 €1138.

20 Krejcar 1776 Mz.: I.C. - F.A. Vídeň / Vienna / Wien ḋ Johann August von Cronberg, Franz Aicherau Ḑ 6.50 g 
Ø 28 mm, Ag Ḋ Herinek 858  VF / VF

2 €1139.

1140 1141 1142

1143

VI Krejcar 1744 Hall Ḑ 3.38 g Ø 24,60 mm, Ag Ḋ Herinek 1269  VF / Good VF 4 €1140.

VI Krejcar 1745 Hall Ḑ 2.86 g Ø 24,90 mm, Ag Ḋ Herinek 1270  VF / About EF 4 €1141.

Poltura 1765 Mz.: K. - M. Kremnica / Kremnitz Ḑ 13.97 g Ø 30 mm, Cu Ḋ Huszár 1751a, Herinek 1687, Eypeltauer 
293, Novotný 17 Ḏ Šroubovací.  VF / VF

20 €1142.

Korunovační medaile 1741. Korunovace na uherskou královnu v Bratislavě Mz.: M DONNER Vídeň / Vienna / 
Wien Ḉ Matthias Donner Ḑ 21.20 g Ø 44,2 mm, Sn Ḋ Novák IV/XIII-D-8b, Montenuovo 1697 (Ag), Soltész-Tóth-
Pálffy (2016) 220c Ḏ Bez signatury MD na reversu. Ḏ Soltész-Tóth-Pálffy (2016) tento kus! Ex: Macho&Chlapovič 
Auction 8 #227 Ḏ RR! Velmi vzácný!  UNC / About UNC

400 €1143.

1144 1145 1146 1147 1148 1149

Stříbrný žeton 1751. Návštěva královského páru v hornouherských hornických městech Vídeň / Vienna / Wien 
Ḑ 4.39 g Ø 26,5 mm, Ag Ḋ Montenuovo 1828  About EF / EF

80 €1144.

Žeton 1751. Návštěva královského páru v hornouherských hornických městech Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 3.02 g 
Ø 25,3 mm, Cu Ḋ Montenuovo 1831  VF / VF

20 €1145.

Stříbrný žeton 1751. Návštěva manželského páru v hornouherských hornických městech Kremnica / Kremnitz 
Ḑ 2.30 g Ø 21 mm, Ag Ḋ Montenuovo 1830  Good VF / About EF

30 €1146.

Stříbrný žeton 1773. Holdovánní v Haliči a Vodymyre Vídeň / Vienna / Wien Ḉ F. Krafft Ḑ 3.98 g Ø 25,5 mm, Ag 
Ḋ Montenuovo 2054, Horsky 2970, Julius 1998  About EF / EF

50 €1147.

Stříbrný žeton 1777. Maximilián František Lotrinský. Návštěva uhorských dolů Ḉ J. N. Würth Ḑ 1.96 g Ø 22 mm, 
Ag Ḋ Prokisch 315, Montenuovo 2077 Ḏ R! Vzácný!  Good VF / About EF

30 €1148.

FRANTIŠEK LOTRINSKÝ (1745 - 1765)

20 Krejcar 1765 Mz.: K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.58 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 327  Good VF / Good VF 2 €1149.
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1150

1151
1152

XVII Krejcar 1762 Mz.: P - R Praha / Prague / Prag Ḑ 5.49 g Ø 27,3 mm, Ag 
Ḋ KM# 2026, Novotný 17a, Herinek 386 Ḏ Koncový střížek. Ḏ Chyba razidla.  VF / About EF

30 €1150.

Pracovní známka Šaštín. Císařské panství Šaštín Ḑ 2.12 g Ø 36,50 mm Ḏ Inkusní ražba. K K FAM HERRSCHAFT 
SASSINEN ROBOTH ZEICHEN Ḏ Tehdy Nitrianská stolica (župa). Ḏ RR! Velmi vzácný!, Ae  About EF / About EF

150 €1151.

KAREL BATTHYÁNY (1697 - 1772)

Tolar 1764 Mz.: J.TODA Vídeň / Vienna / Wien ḋ Joseph Toda Ḑ 27.92 g Ø 41,6 mm, Ag Ḋ Davenport 1182, 
Holzmair 9, Horsky 5402, KM# 2  Good VF / About EF

180 €1152.

1153

1154 1155 1156 1157

1/2 Tolar 1764. Batthany Mz.: J.TODA F. Vídeň / Vienna / Wien ḋ Joseph Toda Ḑ 13.82 g Ø 34,7 mm, Ag 
Ḋ Holzmair 10 Ḏ Justovaný.  VF / Good VF

150 €1153.

JOSEF II. (1780 - 1790)

Dukát 1786 Mz.: F Hall Ḑ 3.50 g Ø 21,6 mm, Au Ḋ Herinek 58, Friedberg 435, Novotný 55 
Ḏ Výjimečný exemplář s ražebním leskem v plochách!  Good EF / About UNC

600 €1154.

20 Krejcar 1779 Mz.: A // I.C. - F.A. Vídeň / Vienna / Wien ḋ Johann August von Cronberg, Franz Aicherau 
Ḑ 6.65 g Ø 27,30 mm, Ag Ḋ Herinek 131, Novotný 7 Ḏ Justovaný.  Good EF / EF

2 €1155.

20 Krejcar 1781 Mz.: E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg, Weissenburg Ḑ 6.61 g Ø 28,60 mm, Ag 
Ḋ Herinek 241, Novotný 34a  Good VF / About EF

2 €1156.

LEOPOLD II. (1790 - 1792)

Korunovační žeton 1790. Korunovace na uherského krále v Bratislavě. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Johann Nepomuk Wirt Ḑ 2.19 g Ø 20,80 mm, Ag Ḋ Novák XVI-H-3b , Montenuovo 2223  Good VF / About EF

10 €1157.

1158 1159 1160
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Stříbrný žeton 1790. Na příjezd sicilského krále Ferdinanda IV. a jeho manželky Caroliny na korunovaci do 
Bratislavy Ḉ Johann Nepomuk Wirt Ḑ 4.31 g Ø 24,90 mm, Ag Ḋ Novák V-XVI-G-2b, , Montenuovo 2218 
Ḏ R! Vzácný!  VF / VF

30 €1158.

Korunovační žeton 1791. Marie Ludovica. Korunovace na českou královnu v Praze Praha / Prague / Prag Ḑ 2.16 g 
Ø 20,10 mm, Ag Ḋ Novák XVI-R-3b , Montenuovo 2247  Good VF / Good VF

5 €1159.

Početní žeton Mz.: E.L.S.L. Norimberk / Nuremberg / Nürnberg Ḑ 0.97 g Ø 20,2 mm, Cu Ḋ - Ḏ R! Vzácný!  VF / VF 5 €1160.

1161 1162

CÍRKEVNÍ A RODOVÉ RAŽBY
Tolar 1561. Arcibiskupství Salzburg, Johann Jakob Kheun von Belasi (1560 - 1586) Salzburg Ḑ 28.47 g Ø 41 mm, 
Ag Ḋ Zöttl 607, Davenport 8174, Probszt 525, Montenuovo 2986  EF / Good EF

100 €1161.

1/2 Tolarová klipa (1593). Arcibiskup Wolfgang Dietrich von Raitenau (1587 - 1612) Salzburg Ḑ 14.17 g, Ag 
Ḋ Zöttl 959, Probszt 810, Bernhart-Roll 1572 Ḏ Stopa po závěse.  Good VF / Good VF

30 €1162.

1163

1164 1165

1166

Krejcar 1700. František Ludvík Neuburský (1683 - 1732), Vratislav - Nisa Mz.: LPH ḇ Leonhard Paul Haller 
Ḑ 0.71 g Ø 16,3 mm, Ag Ḋ Fr.u.S. 2745, Kopicki 6944  VF / VF

5 €1163.

4 Krejcar - Reichsbatzen (1/15) 1727. Salzburg. Princ-arcibiskup Leopold Anton Eleutherius von Firmian (1727 
- 1744) Ḑ 2.28 g Ø 22,30 mm, Ag Ḋ KM# 322, Zöttl# 2692  Good EF / Good EF

20 €1164.

3 Krejcar 1706. Karel III. Lotrinský, Olomoucské biskupství Olomouc / Olomouc / Olmütz Ḑ 1.83 g Ø 22,6 mm, 
Ag Ḋ Suchomel/Videman 542, L.-M. 361  Good EF / Good EF

90 €1165.

Lot mincí (5 ks). Nassau, Salzburg, Ag  VF / Good VF 4 €1166.

1167 1168

FRANTIŠEK II. (1792 - 1835)

Tolar 1819 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 27.64 g Ø 40,70 mm, Ag Ḋ Herinek 304, Davenport 7, Novák 67, 
Voglhuber 308/III  EF / About UNC

100 €1167.

Tolar 1819 Mz.: E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg, Weissenburg Ḑ 27.54 g Ø 40,30 mm, Ag 
Ḋ Herinek 323, Huszár 1945, Unger II. 1364b, Voglhuber 309/III  EF / Good EF

150 €1168.



17

1169 1170

Tolar 1822 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.07 g Ø 40 mm, Ag Ḋ Frühwald 164, Novotný 67, Huszár 1944, Herinek 
314, Voglhuber 309/III  About EF / EF

70 €1169.

Křížový 1/2 Tolar 1797 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 14.67 g Ø 34,80 mm, Ag Ḋ Dieteker 1141, Herinek 509, 
Donebauer 3087  VF / Good VF

20 €1170.

1171 1172 1173 1174 1175 1176

1/2 Tolar 1823 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.01 g Ø 35 mm, Ag Ḋ Frühwald 242, Novotný 67, Huszár 1956, 
Herinek 415 Ḏ R! Vzácný!  Good VF / About EF

80 €1171.

Křížový 1/4 Tolar 1794 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 7.35 g Ø 29,40 mm, Ag Ḋ Herinek 517  VF / Good VF 15 €1172.

Křížový 1/4 Tolar 1797 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.27 g Ø 29,70 mm, Ag Ḋ Herinek 526  About VF / VF 10 €1173.

20 Krejcar 1805 Mz.: E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg, Weissenburg Ḑ 6.62 g Ø 28,20 mm, Ag 
Ḋ Novotný 46, Herinek 687  VF / VF

2 €1174.

20 Krejcar 1806 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.65 g Ø 27,60 mm, Ag Ḋ Herinek 681, Frühwald 270, Novotný 46  
Good VF / Good VF

2 €1175.

20 Krejcar 1808 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.27 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 695, Frühwald 277, Novotný 47 
Ḏ Chyba střížku.  VF / VF

2 €1176.

1177 1178 1179 1180 1181 1182
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20 Krejcar 1815 Mz.: G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.56 g Ø 27,60 mm, Ag Ḋ Herinek 737, Frühwald 312, 
Novotný 48  VF / VF

2 €1177.

20 Krejcar 1819 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 742, Frühwald 323, Novotný 49  
Good VF / Good VF

2 €1178.

20 Krejcar 1823 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 746, Frühwald 342, Novotný 49  
Good VF / Good VF

2 €1179.

20 Krejcar 1825 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.68 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 775, Frühwald 352  
About EF / About EF

2 €1180.

20 Krejcar 1827 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g Ø 27,80 mm, Ag Ḋ Herinek 777, Frühwald 359, Novotný 50  
Good VF / Good VF

2 €1181.

20 Krejcar 1828 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.65 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Huszár 1979, Herinek 782,  Frühwald 365, 
Novotný 50  VF / VF

2 €1182.

1183 1184 1185 1186 1187 1188

20 Krejcar 1829 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.27 g Ø 27,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 368, Huszár 1979, Herinek 792, 
Novotný 51  VF / VF

2 €1183.

20 Krejcar 1830 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.64 g Ø 27,4 mm, Ag Ḋ Frühwald 372, Novotný 51, Herinek 794 
Ḏ R! Vzácný v tomto stavu.  About UNC / UNC

40 €1184.

20 Krejcar 1830 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.63 g Ø 27,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 372, Novotný 51, Herinek 794 
Ḏ Justovaný.  Good VF / Good VF

2 €1185.

20 Krejcar 1830 Mz.: E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg, Weissenburg Ḑ 6.60 g Ø 27,40 mm, Ag 
Ḋ Frühwald 373, Herinek 796, Novotný 51  VF / VF

2 €1186.

20 Krejcar 1831 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.61 g Ø 28,70 mm, Ag Ḋ Frühwald 375, Herinek 800, Novotný 52  
Good VF / Good VF

2 €1187.

20 Krejcar 1832 Mz.: M Miláno / Milan / Mailand Ḑ 6.66 g Ø 26,90 mm, Ag Ḋ Frühwald 382, J.213, Herinek 818, 
Novotný  53  Good VF / About EF

8 €1188.

1189 1190 1191 1192 1193 1194

20 Krejcar 1833 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.61 g Ø 26,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 385, Herinek 811, Novotný 53  
Good VF / About EF

4 €1189.

20 Krejcar 1834 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.66 g Ø 26,60 mm, Ag Ḋ Frühwald 388, Huszár 1985, Herinek 807, 
Novotný 53  Good VF / Good VF

2 €1190.

20 Krejcar 1835 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.57 g Ø 26,40 mm, Ag Ḋ Frühwald 392, J.213, Huszár 1985, 
Herinek 808, Novotný 53  VF / VF

2 €1191.
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12 Krejcar 1795 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 4.37 g Ø 24,90 mm, Ag Ḋ Herinek 828  Good VF / Good VF 1 €1192.

7 Krejcar 1802 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.62 g Ø 26,40 mm, Ag Ḋ Herinek 884, Novotný 26  
Good VF / Good VF

2 €1193.

7 Krejcar 1802 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 4.58 g Ø 25,30 mm, Ag Ḋ Herinek 886, Novotný 26  VF / VF 2 €1194.

1195

1196

1197

1198

1199

7 Krejcar 1802 Mz.: G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 4.60 g Ø 26,30 mm, Ag Ḋ Herinek 889, Novotný 26, 
Huszár 2014  Good VF / About EF

2 €1195.

6 Krejcar 1800 Mz.: S Smolník / Schmöllnitz Ḑ 12.58 g Ø 32 mm, Cu Ḋ Huszár 2021, Herinek 1037, Novotný 13  
About EF / Good VF

1 €1196.

5 Krejcar 1820 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 2.13 g Ø 22 mm, Ag Ḋ Frühwald 438, Herinek 918  VF / Good VF 2 €1197.

3 Krejcar 1799 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 15.94 g Ø 30,60 mm, Cu Ḋ Herinek 1038  Good VF / Good VF 1 €1198.

(30/15) Grajciar 1807 Mz.: S Smolník / Schmöllnitz Ḑ 11.54 g Ø 36,10 mm, Cu Ḋ Numismatické Listy 1-2 2015 str. 
75 Ḏ Hybridní ražba! Ḏ V Numismatických listech publikován tento kus! Ḏ RR! Velmi vzácný!  VF / VF

20 €1199.

1200

1201 1202

Účelová známka (po 1812). Klášter Sedlec v Čechách Ḑ 3.63 g Ø 29,85 mm, Cu Ḋ Neumann 497, Donebauer 5193 
Ḏ Inkusní ražba. Ḏ R! Vzácný!  VF / VF

100 €1200.

Korunovační žeton 1792. Česká korunovace Františka II. v Praze Ḑ 2.20 g Ø 20,2 mm, Ag Ḋ Montenuovo 2242, 
Novák V-XVII-H-4b  EF / EF

20 €1201.

Korunovační žeton 1808. Marie Ludovika. Korunovace na uherskou královnu v Bratislavě Vídeň / Vienna / Wien 
Ḑ 2.16 g Ø 21,16 mm, Ag Ḋ Weszerle C. XXXIV-2, Novák XVII-U-2b, Stemmpelsammlung: 1461, Frühwald III./2b, 
Montenuovo 2361, Soltész-Tóth-Pálffy (2016) 253b  EF / EF

50 €1202.

1203

1204 1205 1206
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Korunovační žeton 1825. Karolína Augusta (manželka Františka II.) - korunovace v Bratislavě Ḑ 2.19 g Ø 20,50 
mm, Ag Ḋ Novák V-XVII-V-1b, Soltész-Tóth-Pálffy (2016) - (jako 258b/259b)  EF / EF

20 €1203.

FERDINAND V. (1835 - 1848)

20 Krejcar 1839 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.62 g Ø 26,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 807, J.244, Herinek 244  
About EF / About EF

2 €1204.

20 Krejcar 1840 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.67 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Frühwald 938, Huszár 2081, Herinek 278  
Good VF / About EF

2 €1205.

20 Krejcar 1841 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.62 g Ø 26,70 mm, Ag Ḋ Frühwald 813, Herinek 231  
Good VF / About EF

2 €1206.

1207 1208 1209 1210 1211 1212

20 Krejcar 1841 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.66 g Ø 26,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 814, Herinek 246 
Ḏ Leštěný.  Good VF / EF

2 €1207.

20 Krejcar 1842 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.69 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Frühwald 816, Herinek 232  
Good VF / EF

2 €1208.

20 Krejcar 1842 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.67 g Ø 26,10 mm, Ag Ḋ Frühwald 817, Herinek 247  
Good VF / Good VF

2 €1209.

20 Krejcar 1842 Mz.: M Miláno / Milan / Mailand Ḑ 6.62 g Ø 26,60 mm, Ag Ḋ Frühwald 819, Herinek 269  
Good VF / Good VF

2 €1210.

20 Krejcar 1843 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.65 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Frühwald 941, Huszár 2081, Herinek 281  
Good VF / About EF

2 €1211.

20 Krejcar 1844 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.65 g Ø 26,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 942, Herinek 325  
About EF / EF

2 €1212.

1213 1214 1215 1216 1217 1218

20 Krejcar 1845 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.71 g Ø 26,40 mm, Ag Ḋ Frühwald 943, Herinek 283  
Good VF / About EF

2 €1213.

20 Krejcar 1845 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.63 g Ø 26,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 829, Herinek 250  
Good VF / Good VF

2 €1214.

20 Krejcar 1846 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.62 g Ø 26,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 833, Herinek 251  
Good VF / About EF

2 €1215.

20 Krejcar 1846 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.65 g Ø 26,10 mm, Ag Ḋ Frühwald 833, Herinek 251  VF / Good VF 2 €1216.
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20 Krejcar 1846 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.60 g Ø 26,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 833, Herinek 251  
Good VF / About EF

2 €1217.

20 Krejcar 1846 Mz.: M Miláno / Milan / Mailand Ḑ 6.69 g Ø 26,60 mm, Ag Ḋ Frühwald 835, Herinek 273 
Ḏ RR! Velmi vzácný!  Good VF / About EF

2 €1218.

1219 1220 1221 1222 1223 1224

20 Krejcar 1847 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.65 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Frühwald 945, Huszár 2081, Herinek 285  
VF / Good VF

2 €1219.

20 Krejcar 1848 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.70 g Ø 26,50 mm, Ag Ḋ Frühwald 840, Herinek 238  
Good VF / About EF

2 €1220.

20 Krejcar 1848 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.68 g Ø 26,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 841, Herinek 253 Ḏ Leštěný.  
Good VF / About EF

2 €1221.

10 Krejcar 1839 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.91 g Ø 22,70 mm, Ag Ḋ Frühwald 949, Herinek 320  
About EF / About EF

2 €1222.

5 Krejcar 1840 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 2.25 g Ø 20 mm, Ag Ḋ Frühwald 880, Herinek 343 Ḏ Justovaný.  
Good VF / About EF

2 €1223.

5 Krejcar 1840 Mz.: C Praha / Prague / Prag Ḑ 2.21 g Ø 20,10 mm, Ag Ḋ Frühwald 880, Herinek 343 Ḏ Chyba razidla.  
VF / Good VF

2 €1224.

1225 1226 1227

1228

1229

3 Krejcar 1838 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.69 g Ø 17,6 mm, Ag Ḋ Frühwald 894, Huszár 2089, Herinek 360  
Good EF / UNC

40 €1225.

Korunovační žeton 1836. Korunovace na českého krále v Praze Ḉ Josef Daniel Boehm, Johann Weiss Ḑ 3.26 g 
Ø 18,30 mm, Ag Ḋ Montenuovo 2565, Julius 3211A, Hauser 27, Horsky 3626, Frühwald III./4b, Novák V-XVIII-D-4a  
Good VF / About EF

5 €1226.

Korunovační žeton 1838. Korunovace na lombardsko-benátského krále v Miláně Ḑ 5.48 g Ø 21,10 mm, Ag 
Ḋ Frühwald VIII./7b, Montenuovo 2585, Novák V-XVIII-G-8a  Good VF / About EF

4 €1227.

REVOLUCE 1848/49 (1848 - 1849)

3 Krejcar 1849 Mz.: N.B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 26.96 g Ø 33 mm, Cu Ḋ Frühwald 1078, Huszár 2095, 
Herinek -, Novotný 86  About EF / EF

8 €1228.

2 Krejcar 1848 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 16.62 g Ø 31 mm, Cu Ḋ Frühwald 1071, Herinek 381, Novotný 12  
About EF / About EF

5 €1229.
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1230 1231 1232 1233 1234 1235

FRANTIŠEK JOSEF I. (1848 - 1916)

Dukát 1862 Mz.: E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg, Weissenburg Ḑ 3.49 g Ø 20 mm, Au Ḋ Frühwald 
1205, Herinek 119, Novotný 107  About EF / EF

160 €1230.

Zlatník 1862 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 12.31 g Ø 29,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 1464, Novotný 39, Herinek 527  
Good VF / Good VF

4 €1231.

Zlatník 1871 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 12.35 g Ø 29 mm, Ag Ḋ Frühwald 1490, Novotný 41, Herinek 568  
EF / Good EF

30 €1232.

Zlatník 1880 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 12.28 g Ø 29,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 1500, Novotný 42, Herinek 580  
About EF / About EF

4 €1233.

10 Krejcar 1855 Mz.: A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 2.15 g Ø 18,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 1587, Novotný 19, Herinek 714  
About EF / About EF

2 €1234.

4 Krejcar 1861 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 8.44 g Ø 26,90 mm, Cu Ḋ Frühwald 1624, Novotný 14, Herinek 881 
Ḏ Šroubovací.  About EF / About EF

10 €1235.

1236

1237

1238 1239 1240

5/10 Krejcar 1865 Mz.: B Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.59 g Ø 16,90 mm, Cu Ḋ Frühwald 1699, Novotný 3, Herinek 949 
Ḏ R! Vzácný!  VF / VF

1 €1236.

2 Zlatník 1879. Na stříbrnou svatbu Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 24.64 g Ø 36,10 mm, Ag Ḋ Frühwald 1903, Herinek 
824, Novotný 151 Ḏ Krásny !  EF / EF

40 €1237.

1 Korona 1893 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.97 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1966, Herinek 786, Novotný 75,  
Good EF / Good EF

5 €1238.

1 Korona 1894 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.08 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1967, Herinek 787, Novotný 75,  
About UNC / Good EF

5 €1239.

1 Korona 1895 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.98 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1968, Herinek 788, Novotný 75  
Good EF / Good EF

10 €1240.

1241 1242 1243



23

1 Korona 1899 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.99 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1972, Herinek 792, Novotný 75  
About EF / Good VF

4 €1241.

1 Korona 1899 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.97 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1972, Herinek 792, Novotný 75  
EF / About EF

4 €1242.

1 Korona 1900 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.98 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1973, Herinek 793, Novotný 75  
About UNC / UNC

10 €1243.

1244 1245 1246 1247 1248

1 Korona 1901 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1974, Herinek 794, Novotný 75  
About UNC / About UNC

10 €1244.

1 Korona 1902 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1975, Herinek 795, Novotný 75  EF / EF 5 €1245.

1 Korona 1903 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.99 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1976, Herinek 796, Novotný 75  
EF / Good EF

10 €1246.

1 Korona 1904 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.01 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 1977, Herinek 797, Novotný 75,  
About EF / About EF

10 €1247.

1 Korona 1905 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 4.98 g Ø 22,90 mm, Ag Ḋ Frühwald 1978, Herinek 798, Novotný 75 
Ḏ Leštěný.  Good VF / Good VF

10 €1248.

1249 1250

5 Korona 1907 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 24.04 g Ø 36,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 2108, Huszár 2201, Herinek 
776, Novotný 84 Ḏ Krásna !  EF / Good EF

80 €1249.

5 Korona 1908 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 24.13 g Ø 36,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 2109, Huszár 2201, Herinek 
777,  Novotný 84 Ḏ Krásna !  EF / EF

60 €1250.

1251 1252

5 Korona 1908 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 24.00 g Ø 36,20 mm, Ag Ḋ Frühwald 2109, Huszár 2201, Herinek 
777, Novotný 84 Ḏ Krásna !  About UNC / About UNC

80 €1251.

5 Korona 1909 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 23.95 g Ø 36,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 2110, Huszár 2201, Herinek 
778, Novotný 84 Ḏ Pěkná patina.  EF / EF

60 €1252.
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1253

1254 1255 1256 1257

5 Korona 1909 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 23.99 g Ø 36,30 mm, Ag Ḋ Frühwald 2110, Huszár 2201, Herinek 
778, Novotný 84 Ḏ Krásna !  EF / EF

60 €1253.

1 Korona 1893 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 4.96 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 2115, Huszár 2203, Herinek 808, 
Novotný 77  Good EF / Good EF

5 €1254.

1 Korona 1894 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 2116, Huszár 2203, Herinek 809, 
Novotný 77  Good VF / About EF

5 €1255.

1 Korona 1896 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 2118, Huszár 2203, Herinek 811, 
Novotný 77  About EF / EF

5 €1256.

1 Korona 1914 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.02 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Frühwald 2122, Huszár 2204, Herinek 816, 
Novotný 78  Good EF / Good EF

5 €1257.

1258
1259 1260

1 Korona 1915 Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.07 g Ø 22,90 mm, Ag Ḋ Frühwald 2123, Huszár 2204, Herinek 
817, Novotný 78  UNC / UNC

10 €1258.

5 Korona 1908. 60. výročí nastoupení do vlády Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 24.08 g Ø 36 mm, Ag 
Ḋ Frühwald 2185, Herinek 771, Novotný 162 Ḏ Krásna !  EF / EF

15 €1259.

1 Korona 1908. Výroční 1848 - 1908 Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.02 g Ø 22,90 mm, Ag 
Ḋ Frühwald 2186, Herinek 801, Novotný 163  Good EF / Good EF

5 €1260.

1261

1262 1263

Stříbrné medaile (3 ks). Ocenění za chov koní Mz.: J. TAUTENHAYN Ḉ J. Tautenhayn, Ag Ḋ Hauser 2828, 
Wurzbach 2698, Montenuovo 2696 Ḏ 17,92 g (45,5 mm) + 18,28 g (38,8 mm) + 12,04 g (38,2 mm)  EF / About UNC

50 €1261.

Stříbrný žeton 1901. Návštěva ministra financí L. Lukácza v Kremnici Mz.: K.B. Kremnica / Kremnitz 
Ḉ Reisner Ḑ 6.91 g Ø 24,5 mm, Ag Ḏ Hranka. Ḏ R! Vzácný!  About UNC / About UNC

20 €1262.

1 Krejcar. Muráňské panství rodu Koháry - Coburg Ḑ 3.85 g Ø 24 mm, Mosaz Ḋ Z.L. 52  Good VF / About EF 40 €1263.
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1264 1265

1266

ČSR (1918-1939) (1918 - 1939)

Cu medaile 1935. Oprava chrámu sv. Bartoloměje v Plzni Ḑ 3.68 g Ø 32,20 mm, Cu 
Ḏ Kov sejmutý z věže při opravě chrámu.  Good VF / Good VF

3 €1264.

SLOVENSKÝ ŠTÁT (1939 - 1945)

Stříbrná medaile 1943. Závody samovzdělávacích kroužků 1942-43 Ḑ 18.24 g Ø 31,1 mm, Ag 
Ḏ Raženo v továrně Sandrik - Dolní Hamry  EF / EF

100 €1265.

Bronzová medaile 1943. Otevření železnice Prešov - Strážské Mz.: Gibala Ḉ František Gibala Ḑ 59.95 g Ø 60,4 mm, 
Bronz Ḋ Česká a slovenská medaile 1508–1968, kolektív autorov, 1969 Ḏ Litá. Ḏ R! Vzácná!  
About UNC / About UNC

150 €1266.

BELGIE
4 Patards 1552. Brabant. Karel V. Habsburský (Karel I. Španělský) (1516 - 1556) Antverpy / Antwerp / Antwerpen 
Ḑ 5.79 g Ø 30,50 mm, Ag Ḋ GH# 189-1a, Vanhoudt# 226-AN  About VF / About VF

10 €1267.

5 Frank 1870. Leopold II. (1865 - 1909) Mz.: LEOP WIENER Ḉ Leopold Wiener Ḑ 24.96 g Ø 37,30 mm, Ag 
Ḋ KM# 24, LA# BFM-126 Ḏ Malá hlava.  Good VF / Good VF

10 €1268.

5 Frank 1873. Leopold II. (1865 - 1909) Mz.: LEOP WIENER Ḉ Leopold Wiener Ḑ 25.00 g Ø 37 mm, Ag 
Ḋ KM# 24, LA# BFM-126 Ḏ Malá hlava. Hranka.  Good VF / Good VF

15 €1269.

1267

1268 1269

OBDOBÍ PO ROCE 1918

SVĚTOVÉ MINCE
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BULHARSKO
20 Leva 1912. Ferdinand I. (1887 - 1918) Mz.: R.MARSCHALL Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Rudolf Marschall 
Ḑ 6.45 g Ø 21 mm, Au Ḋ KM# 33  EF / Good EF

400 €1270.

10 Leva 1894. Ferdinand I. (1887 - 1918) Mz.: K.Б. / AS. Kremnica / Kremnitz Ḉ Anton Scharff Ḑ 3.22 g 
Ø 19 mm, Au Ḋ KM# 19  Good VF / Good VF

200 €1271.

10 Leva 1894. Ferdinand I. (1887 - 1918) Mz.: K.Б. / AS. Kremnica / Kremnitz Ḉ Anton Scharff Ḑ 3.18 g 
Ø 19 mm, Au Ḋ KM# 19  VF / VF

200 €1272.

1270 1271 1272

1273

5 Leva 1884, 1894 (2 ks). Alexandr I. (1879 - 1886), Ferdinand I. (1887 - 1918), Ag Ḋ KM# 7, KM# 18 
Ḏ 1894-24,98g  1884- 24,76 g  Good VF / Good VF

50 €1273.

1274

1275

1276 1277

2 Leva 1891, 1891, 1910, 1912, 1913 (5 ks). Ferdinand I. (1887 - 1918), Ag Ḋ KM# 14, KM# 14, KM# 29, KM# 32, 
KM# 32  Good VF / EF

50 €1274.

1 Leva 1882, 1894, 1910, 1913 (4 ks). Ferdinand I. (1887 - 1918), Ag Ḋ KM# 4, KM# 16, KM# 28, KM# 31  
About EF / Good EF

60 €1275.

1 Leva 1913. Ferdinand I. (1887 - 1918) Mz.: R.MARSCHALL Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag 
Ḋ KM# 31 Ḏ Bez * v nápisu na hraně. Ḏ Leštěný.  About EF / EF

20 €1276.

1 Leva 1923. Boris III. (1918 – 1943) Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 1.52 g Ø 23,2 mm, Al Ḋ KM# 35  
Good VF / Good VF

5 €1277.

1278 1279
1280

1281
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50 Stotinka 1883, 1910, 1912, 1913 (4 ks). Alexandr I. (1879 - 1886), Ferdinand I. (1887 - 1918), Ag Ḋ KM# 6, 
KM# 27, KM# 30, KM# 30 Ḏ 1910 - opis “ФЕРДИНАНДЪ I ЦАРЬ IIА БЪЛГАРИТѢ”  Good EF / About UNC

50 €1278.

Lot mincí (4 ks). 20 Stotinka 1912, 10 Stotinka 1888, 10 Stotinka 1912, 10 Stotinka 1913, Cu-Ni Ḋ KM# 26, KM# 
10, KM# 25, KM# 25  Good VF / About UNC

5 €1279.

Lot mincí (4 ks). 5 Stotinka 1881, 5 Stotinka 1912, 5 Stotinka 1913 a 1 Stotinka 1912, Ae Ḋ KM# 2, KM# 24, 
KM# 22.2  About EF / About UNC

5 €1280.

ČERNÁ HORA
Lot mincí (5 ks). 1 Perper 1909, 1 Perper 1914, 20 Para 1914, 10 Para 1908, 2 Pare 1913 Ḋ KM# 5, KM# 14, KM# 
19, KM# 3, KM# 17  Good VF / About UNC

50 €1281.

1282 1283 1284

1285

ČÍNA
10 Yuan 1992. Rok opice, 1 Unce Ag PROOF Ḑ 31.10 g Ø 33 mm, Ag Ḋ KM# 428 Ḏ NGC PF 69 ULTRA CAMEO  
Proof / Proof

30 €1282.

10 Yuan 1998. Rok tygra, 2/3 Unce 999/1000 Ag Ḑ 31.10 g Ø 37 mm, Ag Ḋ KM# 1148 Ḏ PCGS PR69DCAM 
Ḏ Certifikát.  Proof / Proof

20 €1283.

10 Yuan 1998. Rok tygra, 1 Unce 999/1000 Ag Ḑ 31.10 g Ø 33 mm, Ag Ḋ KM# 1137 
Ḏ NGC PF 68 ULTRA CAMEO Ḏ Certifikát.  Proof / Proof

20 €1284.

Lot mincí (3 ks). 50 Frank 1977, 10 Frank 1965, 5 Frank 1960, Ag Ḋ KM# 941.1, KM# 932, KM# 926  
About EF / Good EF

15 €1285.

FRANCIE

1286 1287 1288 1289 1290 1291
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GUYANA
100 Dolár 1976. 10. výročí nezávislosti Ḑ 5.74 g Ø 25,25 mm, Au Ḋ KM# 46 Ḏ PROOF  About UNC / About UNC 90 €1286.

HAITI
100 Centimes AN 26 (1829). Jean-Pierre Boyer (1818 - 1843) Ḑ 10.91 g Ø 31,4 mm, Ag Ḋ KM# A23  
EF / About EF

100 €1287.

HAWAI
1/4 Dolar 1883. David Kalakaua (1874 - 1891) Ḑ 6.30 g Ø 24,2 mm, Ag Ḋ KM# 5 Ḏ Pěkná patina.  About EF / EF 50 €1288.

NIZOZEMSKO
1/5 Ecu 1567. Overijssel. Filip II. Španělský (1555 - 1598) Ḑ 5.82 g Ø 29,50 mm, Ag Ḋ Gelder/Hoc# 212-17c, 
Vanhoudt# 271-HS  About VF / About VF

5 €1289.

1/5 Ecu 1586. Flandry. Filip II. Španělský (1555 - 1598) Bruggy / Bruges / Brügge Ḑ 6.54 g Ø 29,60 mm, Ag 
Ḋ Gelder/Hoc 212-14a  About VF / About VF

6 €1290.

LICHTENŠTEJNSKO
1 Krone 1910. Jan II., kníže lichtenštejnský (1858 - 1929) Ḑ 5.00 g Ø 23 mm, Ag Ḋ Y# 2  Good VF / Good VF 2 €1291.

1292 1293 1294 1295 1296 1297

Solidus (Schilling) 1635, 1644 (2 ks). Královna Kristína (1632 - 1654) Riga, Ag Ḋ SvB# 54, 63  
Good VF / Good VF

4 €1292.

Helmový groš. Sasko - Míšeň, Friedrich IV. 1381-1428, Ag Ḋ Krug 667/3 Ḏ R! Vzácný!  Good VF / VF 8 €1293.

LOTYŠSKO

NĚMECKO

Štítový groš. Sasko - Míšeň, Ag  About EF / Good VF 8 €1294.

Štítový groš. Sasko - Míšeň, Ag  VF / VF 8 €1295.

Štítový groš. Sasko - Meissen, Ag  Good VF / Good VF 8 €1296.

Štítový groš. Sasko - Meissen, Ag  Good VF / Good VF 8 €1297.
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1298 1299 1300 1301 1302 1303

Štítový groš. Sasko - Meissen, Ag  About EF / About EF 8 €1298.

Štítový groš. Sasko - Meissen, Ag  About EF / About EF 8 €1299.

Štítový groš. Sasko - Meissen, Ag  Good VF / Good VF 8 €1300.

Míšeňský groš. Sasko, Ag  Good VF / Good VF 8 €1301.

Míšeňský groš. Sasko, Ag  Good VF / Good VF 8 €1302.

Míšeňský groš. Sasko. Kontramarka, Ag  VF / VF 80 €1303.

1304
1305

1306

Míšeňský groš. Sasko. Kontramarka města Erfurt Ḑ 2.27 g Ø 26,60 mm, Ag  VF / About VF 60 €1304.

Míšeňský groš. Sasko Ḏ Dobový padělek!  VF / VF 4 €1305.

Tolar 1602. Sasko. Christian II., Johann Georg I. a August (1591-1611) Drážďany / Dresden Ḑ 29.10 g Ø 40 mm, 
Ag Ḋ Davenport 7561, Schnee 758 Ḏ Leštěný.  Good VF / Good VF

100 €1306.

1307 1308 1309

1/2 Tolar 1604. Sasko-Albertínská linie, Christian Johann Georg (1591-1611) Drážďany / Dresden Ḑ 14.54 g 
Ø 35,22 mm, Ag Ḋ Kohl 101, Keilitz/Kahnt 246, KM 14  About EF / About EF

120 €1307.

Schilling. S titulem Rudolf II.  VF / VF 10 €1308.

Schilling. S titulem Rudolf II.  Good VF / Good VF 10 €1309.
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1310 1311 1312 1313

1314

Schilling. S titulem Rudolf II., Ag  VF / VF 10 €1310.

Schilling. S titulem Rudolf II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1311.

Adlerschilling. S titulem Rudolf II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1312.

Adlerschilling. S titulem Rudolf II., Ag  VF / Good VF 10 €1313.

Krejcary (5 ks). Georg Johann I., (1544-1592). S titulem Rudolf II., Ag  Good VF / About EF 5 €1314.

1315

1316 1317 1318 1319

Krejcary (4 ks), Ag  Good VF / About EF 4 €1315.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / About EF 10 €1316.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  EF / Good EF 10 €1317.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / About EF 10 €1318.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1319.

1320 1321 1322
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Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1320.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1321.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  EF / Good EF 10 €1322.

1323 1324 1325 1326 1327 1328

Schilling. S titulem Matyáš II., Ag  About EF / Good VF 10 €1323.

Schilling. S titulem Matyáš II., Ag  Good VF / Good VF 10 €1324.

Adlerschilling. S titulem Matyáš II., Ag  VF / VF 10 €1325.

Adlerschilling, Ag  VF / VF 10 €1326.

Adlerschilling, Ag  Good VF / Good VF 10 €1327.

Kiprový XV Krejcar 1622. S titulem Ferdinanda II. Norimberk / Nuremberg / Nürnberg Ḑ 2.48 g Ø 23,70 mm, Zn  
Good VF / Good VF

2 €1328.

1329

1330 1331

1332
1333

12 Krejcar 1619. Hrabství Hanau-Münzenberg. S titulem Filipe Moritza a cisáře Ferdinanda II. Ḑ 3.53 g 
Ø 28 mm, Ag  Good VF / Good VF

4 €1329.

Groš 1623. Sasko. Jan Jiří I. (1611 - 1656), kurfiřt Ḑ 1.81 g Ø 22,70 mm, Ag  Good VF / Good VF 4 €1330.

2 Krejcar 1625. S titulem Ferdinanda II. Augsburg Ḑ 0.84 g Ø 19,80 mm, Ag  VF / VF 2 €1331.

2 Krejcar (4 ks). 1623, 1624, 1625, b.l., Ag  Good VF / About EF 4 €1332.

2 Krejcar (3 ks). 1626, 1629, 1632, Ag  EF / About UNC 3 €1333.
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1334 1335

1336

1337 1338

1339

2 Krejcar 1632. Bavorsko Ḑ 0.77 g Ø 18 mm, Ag  EF / Good EF 1 €1334.

Krejcar 1651. Regensburg Řezno / Regensburg, Ag Good VF / Good VF 5 €1335.

1/2 Krejcar 1678. Slezsko - Vratislav. Biskupství Ḑ 0.55 g Ø 15,60 mm, Ag Ḋ KM# 152  About EF / About EF 20 €1336.

Stříbrný odražek dukátu 1717. Erhard Lentersheim. Na 200. výročí reformace v Obersteinbachu
 Norimberk / Nuremberg / Nürnberg Ḑ 2.48 g Ø 23,10 mm, Ag Ḋ Brozatus 896 a, Slg. Whiting 235, Slg. 
Wilmersdörffer 1178, Schön 1  About EF / About EF

100 €1337.

Stříbrný odražek dukátu 1717. 150. výročí městského gymnázie a 200. výročí reformy Norimberk / Nuremberg 
/ Nürnberg ḋ Georg Friedrich Nürnberger Ḑ 1.75 g Ø 23,10 mm, Ag Ḋ Brozatus 903, Slg. Whiting 212, Slg. 
Wilmersdörffer 1176  Good VF / Good VF

100 €1338.

1/3 Tolaru 1761. Oldenburg. Frederik V. (1746 – 1766), král Dánska a Norska Mz.: B ḋ Johann Heinrich 
Madelung ḏ Johann Ephraim Bauert Ḑ 8.83 g Ø 32 mm, Ag Ḋ KM# 120.1, Kalvelage/Trippler 329, Jaeger 15, 
Merzdorf 206, Hede 3 A  Good VF / Good VF

200 €1339.

1340 1341 1342

1343

20 Krejcar 1765 Ḑ 6.51 g Ø 29 mm, Ag  VF / VF 2 €1340.

1/6 Tolar 1810. Braniborsko-Prusko, hrabství. Fridrich Vilém III. (1797 - 1840) Mz.: A Berlín Ḑ 5.24 g 
Ø 25,50 mm, Ag Ḋ KM# 385, AKS# 24  Good VF / Good VF

20 €1341.

4 Groš 1567. Litevské vévodství. Zikmund II. August Ḑ 4.17 g Ø 23,40 mm, Ag  Good VF / Good VF 4 €1342.

3 Groš 1590, 1596, 1596, 1597, 1622 (5 ks). Zikmund III. Vasa (1587 - 1632) Polsko, (1592 - 1599) Švédsko, Ag 
Ḋ Kopicki 8184, Iger P.96.3a, Iger L.96.5.c, Iger O.97.1, Gumowski 1138  Good VF / EF

100 €1343.

1344 1345 1346

1/2 Groš 1559. Litevské vévodství. Zikmund II. August Ḑ 1.16 g Ø 19,70 mm, Ag  Good VF / Good VF 4 €1344.
3 Krejcar 1625. Slezsko Ḑ 1.67 g Ø 20,50 mm, Ag  Good VF / About EF 4 €1345.
Denár 1609. Wschowa, Zikmund III. 1587-1632 Ḑ 0.25 g Ø 13,50 mm, Ag Ḋ Gumowski 1486, Kopicki 8443 
Ḏ Mírně nedoražený.  Good EF / Good EF

80 €1346.
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1347

1348

Bronzová medaile 1611. Zikmund III. (1587 - 1632) Ḏ Galvanoplastika (pravděpodobně pozdější výroba 19. století), 
nesignováno, na obléhání Smolenska polskými vojsky. Ø 134 mm Ḋ H.-Cz. 1271 (Ag)  About UNC / About UNC

400 €1347.

Rubl 1728. Petr II. (1727 - 1730) Kadašev / Kadashev Ḑ 27.70 g Ø 40,4 mm, Ag 
Ḋ KM #182.2, Bitkin 81, Davenport 1668 Ḏ Justovaný.  VF / Good VF

200 €1348.

1349

1350 1351 1352 1353

Lot mincí (10 ks). 5 Kopějka 1778 (EM), 3 Kopějka 1859 (EM), 2 Kopějka 1812 (EM/HM), 2 Kopějka 1838 
(EM/HA), 2 Kopějka 1838 (EM/HA), 2  Kopějka 1863 (?M), 1  Kopějka 1800 (EM), 1  Kopějka 1800 (EM), 1  
Kopějka 1819 (EM), 1/2  Kopějka 1795 (EM) Mz.: E - M Jekatěrinburg, Cu  VF / About EF

10 €1349.

10 Rubl 1899. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: АГ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 8.58 g Ø 22,6 mm, 
Au Ḋ Y #64, Bitkin 7, Friedberg 179, Friedberg 179  About EF / About EF

200 €1350.

7 1/2 Rubl 1897. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: АГ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 6.42 g 
Ø 21,4 mm, Au Ḋ Bitkin 17, Friedberg 178 Ḏ Hranka.  Good VF / Good VF

300 €1351.

5 Rubl 1898. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: АГ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 4.25 g 
Ø 18,4 mm, Au Ḋ Y #62, Bitkin 18 Ḏ Leštěný.  Good VF / Good VF

100 €1352.

5 Rubl 1900. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: ФЗ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Felix Zelman Ḑ 4.28 g Ø 18,5 mm, Au 
Ḋ Y #62, Bitkin 26,, Friedberg 180 Ḏ Hranka.  VF / Good VF

100 €1353.

1354 1355
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Rubl 1878. Alexandr II. (1855 - 1881) Mz.: С.П.Б. / НФ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Nikolay Follendorf 
Ḑ 20.58 g Ø 35 mm, Ag Ḋ Y #25, Bitkin 92 Ḏ Škrábanec. Ḏ Hranka.  About EF / EF

20 €1354.

Rubl 1891. Alexandr III. (1881 - 1894) Mz.: (A.Г) Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 20.00 g 
Ø 33,65 mm, Ag Ḋ Y #46, Bitkin 74 Ḏ Lepší ročník.  Good VF / Good VF

10 €1355.

1356 1357 1358 1359

1360

Rubl 1896. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: (А.Г) Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 20.00 g 
Ø 33,65 mm, Ag Ḋ Y #59.3, Bitkin 39 Ḏ Patina.  EF / Good EF

80 €1356.

Rubl 1899. Mikuláš II. (1894 - 1917) Mz.: (Ф.Э) Petrohrad / St. Petersburg ḋ Felix Zelman Ḑ 20.00 g Ø 33,65 mm, 
Ag Ḋ Y #59.3, Bitkin 46  VF / VF

5 €1357.

Rubl 1913. Mikuláš II. (1894 - 1917). 300 let dynastie Romanovců Mz.: (B.C) Petrohrad / St. Petersburg 
ḋ Victor Smirnov Ḑ 20.00 g Ø 33,6 mm, Ag Ḋ Y #70, Bitkin 336 Ḏ Raženo 50.000 kusů.  EF / Good EF

30 €1358.

10 Dinár 1882. Milan I. Obrenović (1882 - 1889) Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Anton Scharff Ḑ 3.23 g Ø 19 mm, Au 
Ḋ KM #16  Good VF / About EF

120 €1359.

Lot mincí (12 ks). 2 Dinár 1879, 2 Dinár 1912, 2 Dinár 1915, 1 Dinár 1875, 1 Dinár 1904, 1 Dinár 1912, 1 Dinár 
1915, 50 Para 1875, 50 Para 1879, 50 Para 1912, 50 Para 1915, 2 Para 1904, Ag + Cu Ḋ KM #11, KM #26.1, KM 
#26.2, KM #5, KM #25.1, KM #25.1, KM #25.3, KM #4, KM #9, KM #24.1, KM #24.3, KM #23  VF / About UNC

200 €1360.

1361 1362 1363 1364

1365

3 Krejcar 1606 (Groš). Kanton - Zug ḋ Georg Vogel Ḑ 1.66 g Ø 21,10 mm, Ag 
Ḋ KM# 17, HMZ# 2-1079, HMZ# 2-1099  Good VF / Good VF

20 €1361.

ŠVÝCARSKO

3 Krejcar 1608 (Groš). Kanton - Zug ḋ Georg Vogel Ḑ 1.50 g Ø 21 mm, Ag 
Ḋ KM# 17, HMZ# 2-1079, HMZ# 2-1099  VF / VF

10 €1362.

Dukát (1343 - 1354). Andrea Dandolo (1342-1354) Benátky / Venice / Venezia Ḑ 3.43 g Ø 19,6 mm, Au 
Ḋ Gamberini 84, Friedberg 1221  Good VF / Good VF

160 €1363.

ITÁLIE

4 Gazeta (po roce 1570). Anonymní městská ražba Benátky Benátky / Venice / Venezia Ḑ 2.95 g Ø 24,70 mm, Ag 
Ḋ MB# 203  VF / VF

10 €1364.

Ducatone 1608. Filip III. Španělský (1598 - 1621) Miláno / Milan / Mailand Ḑ 30.12 g Ø 41 mm, Ag 
Ḋ Davenport 3997  F / VF

150 €1365.
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1366
1367

medaile 1918. Válka za nezávislost Československa. Italský front Řím / Rome / Rom Ḉ Vito Pardo Ḑ 43.36 g 
Ø 45,30 mm, Ag  About UNC / Good EF

60 €1366.

Mince (3 ks)  About VF / VF 2 €1367.

RŮZNÉ

ODZNAKY 1368 1369

Čestný štít Protektorátu Čechy a Morava 1944. Protektorát Čechy a Morava, Obdobie po 1918. II. stupeň se 
stříbrným věncem. Svatováclavská orlice, protektorátní vyznamenání státního ministra SS - Obergruppenführer 
K. H. Franka na 2. výročí smrti Reinharda Heydricha Ḉ Max Švabinský Ḋ Niemann 7.10.08-c-1 Ḏ Číslo 00365, 
Ag smaltovaný, neznačený, nepuncovaný. Ḏ Vyrobeno 700 kusů. Uděleno 100 kusů.  Good EF / Good EF

80 €1368.

Čestný štít Protektorátu Čechy a Morava 1944. Protektorát Čechy a Morava, Obdobie po 1918. III. stupeň 
bez věnce. Svatováclavská orlice, protektorátní vyznamenání státního ministra SS - Obergruppenführer K. H. 
Franka na 2. výročí smrti Reinharda Heydricha Ḉ Max Švabinský Ḋ Niemann 7.10.08-c-1 Ḏ Číslo 01197, Ag 
smaltovaný, neznačený, nepuncovaný. Ḏ Vyrobeno 4 000 kusů. Uděleno 800 kusů.  Good EF / Good EF

60 €1369.

1370 1371

BANKOVKY RAKOUSKO - UHERSKÉ BANKY (1918 - 1919)

100 Korona 1912 Ḋ Bajer RU10  Good EF / Good EF 20 €1370.

20 Korona 1913 Ḋ Bajer RU7 Ḏ II. vydání.  About UNC / About UNC 20 €1371.

1372

1373

PAPÍROVÁ PLATIDLA
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2 Korona 1914 (5 ks) Ḋ Bajer RU2 Ḏ Různé tiskové desky.  EF / About UNC 30 €1372.

50 Korona 1914  Good EF / Good EF 40 €1373.

1374
1375

10 Korona 1915 Ḋ Bajer RU5  UNC / UNC 15 €1374.

2 Korona 1917 (3 ks) Ḋ Bajer RU3  EF / EF 35 €1375.

1376 1377

25 Korona 1918 Ḋ Novotný A07  EF / EF 15 €1376.

200 Korona 1918 Ḋ Bajer RU13a, Novotný A11  About EF 20 €1377.

1378 1379

ČSR (1919 - 1939)
10 Korona 1915 (kolkovaná) Ḋ Bajer 1 Ḏ Stříhaný kolek.  About UNC / About UNC 20 €1378.

1 K 1919 Ḋ Novotný 6, Bajer 7  About UNC / About UNC 6 €1379.

1380 1381

5 K 1919 Ḋ Novotný 7, Bajer 8  EF / EF 20 €1380.

5 K 1919 (falzum) Ḋ Novotný 7, Bajer 8  Good EF / Good EF 10 €1381.
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1382
1383

10 K 1927 Ḋ Novotný 20, Bajer 22  EF / EF 6 €1382.

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA (1939 - 1945)

5 K b.l. (1938/40) Ḋ Novotný 30, Bajer 29 Ḏ Ruční přetisk.  About UNC / About UNC 15 €1383.

1384 1385

10 K 1942 (4 ks) Ḋ Novotný 34b, Bajer 37  Good EF / UNC 15 €1384.

500 K 1942 (4 ks) Ḋ Novotný 39b, Bajer 36  Good EF / Good EF 50 €1385.

1386 1387

20 K 1944 Ḋ Novotný 35c, Bajer 40  UNC / UNC 2 €1386.

50 K 1944 Ḋ Novotný 37, Bajer 42  UNC / UNC 20 €1387.

1388

Terezínské poukázky (7 ks). Obsaženo je všech 7 nominálů od 1 po 100 K Ḋ Novotný str.89  About UNC / UNC 70 €1388.

1389 1390
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10 Ks 1943 (bankovní vzor, anulát) Ḉ Jozef Vlček Ḋ Karasiewicz 50a Ḏ 1 x horizontální perforace.  UNC / UNC 200 €1389.

10 Ks 1943 Ḋ Novotný 47, Bajer 54  About UNC / About UNC 10 €1390.

1391 1392

PRVNÍ SLOVENSKÁ REPUBLIKA (1939 - 1945)

ČSR (1945 - 1953)
100 Kčs 1945 Ḋ Bajer 77  EF / EF 70 €1391.

50 Kčs 1948 Ḋ Novotný 79b, Bajer 81  UNC / UNC 10 €1392.

ČSSR (1960 - 1990)
1000 Kčs 1985 Ḋ Novotný 109, Bajer 102  Good EF / Good EF 80 €1393.

NEVYDANÁ PLATIDLA (1938 - 1962)

1393 1394

1 K (1938) Ḋ Novotný 27, Bajer N1  About UNC / About UNC 15 €1394.

1395

1396

5000 Ks 1944 (2 ks) Ḋ Novotný 55, Bajer N5 Ḏ Perforace hore + perforace dole  About UNC / UNC 60 €1395.

SLOVENSKÁ REPUBLIKA (SK) (1993 - 2009)
Sada perforovaných kolkovaných bankovek 1993 (6 ks). Lot obsahuje 5 kolkovaných bankovek (20 Kčs - 1000 
Kčs) + 10 Kčs 1986 bez kolku Ḋ Novotný SK1-SK5, Bajer SK1-SK5  About UNC / UNC

120 €1396.
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1397

13981399

RAKOUSKO
1000 K 1902 (2 ks)  About UNC / About UNC 30 €1397.

MAĎARSKO
100 Pengo 1943  About UNC / About UNC 150 €1398.

NĚMECKO
20 Mark 1914  EF / EF 1 €1399.

1400 1401

100 RM 1922  About EF / About EF 8 €1400.

5000 Mark 1923. Weimar  Good VF / Good VF 1 €1401.

1402

1403

100 Milionů marek 1923 (10 ks). Freital  Good VF / About EF 10 €1402.

10 Milionů marek 1923 (2 ks)  About EF / About EF 1 €1403.
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1404

1405

5 Milionů marek 1923 (3 ks)  About EF / About EF 1 €1404.

20 Milionů marek 1923 (4 ks). Dresden  About EF / Good VF 5 €1405.

1406 1407

10 RM 1929 (2 ks)  Good EF / Good EF 5 €1406.

20 RM 1929 (4 ks)  Good EF / About EF 10 €1407.

1408

1409

1410

50 RM 1933 (5 ks)  About EF / Good EF 20 €1408.

100 RM 1935. Válečné vydání  UNC / UNC 1 €1409.

1000 RM 1936 Ḋ Bajer D10  About UNC / About UNC 80 €1410.

1411

10 Mark 1949 (anulát)  About UNC / About UNC 30 €1411.
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